

袁立与网友掀骂战 斥“勾引张国立遭掌掴”

张国立曾回应邓婕打袁立:不如说我做人肉包子

本报综合消息 5月18日,演员袁立转发一条英国首相在地铁上站着看报,车厢居然无一人让座的微博,并调侃英国人没有眼力,胆子大,却遭到网友的谩骂,称袁立曾在片场遭到正房扇耳光,自从移民信了基督连同行也不认识。随后,袁立再次更新微博,否认在片场被扇耳光,并发出警告,称再造谣将举报。

袁立否认片场被扇耳光 和网友微博对骂

早在之前演员袁立就因为一袭全裸透视装参加某颁奖典礼,在短时间内就占据了各大娱乐媒体的微博直播头条,饱受舆论非议。而近日她又一条微博再次成为网友口诛笔伐的对象。

18日,袁立转发一篇关于英国人在地铁上不给英国首相让座的微博新闻,并调侃称:“英国人民真没眼力见儿,胆儿太大。”随后,就有“宫角羽徵商”的网友转发此微博并称袁立曾在片场遭正室扇耳光,称:“最右当年是一个很棒的演员(虽说在片场没少被正房打耳光,但演技和人品无关),自从移民信了基督后就变成纯傻逼,连同行都不认识了。”而袁立也通过微博发问,称:“1.打谁耳光?2.我持中国护照!”

随后,在同一天的19点36分,袁立更新微博,否认片场被扇耳光,和网友展开对骂,称:“五毛这帮孙子们真是造谣造顺嘴了!不搭理你们,还越发来劲了!每天的工作就是漫骂,侮辱,无中生有地造谣!张国立、邓婕两位老师是我十分尊重的前辈,但我们从未近距离接触过!我十分尊敬邓婕!纪先生,请问在您的朝代,怎么处置这帮狗奴才?”在稍后的20点整,袁立在微博中对“宫角羽徵商”的网友发出警告,称如果再造谣,将会举报。此网友也不甘示弱,贴出一篇题为“邓婕被曝曾为争张国立当众狠抽袁立两耳光”的报道,报道中称袁立在拍《铁齿铜牙纪晓岚2》时和张国立传出暧昧,被邓婕扇耳光。

在袁立和网友对骂当天的21点23分,袁立关闭了微博评论,称:“评论对五毛们关闭了!终于不用听魔鬼的叫声了!”

张国立曾回应邓婕打袁立:不如说我做人肉包子

2006年7月28日,张国立携张默、韩雪在京举办《济公新传》开播发布会。对于有传言袁立因与张国立有暧昧,而遭到邓婕掴巴掌的传闻,张国立现场回应:“他们爱说什么说什么吧,我也没办法,我觉得还不如说我将潜规则的10个女演



袁立

袁立与张国立在《铁齿铜牙纪晓岚2》中。

张国立

员杀了,做成人肉包子,这多震撼!”

日前一名自称袁立好友林熙的人爆料,几年前在拍摄《铁齿铜牙纪晓岚2》时,由于袁立和张国立传出暧昧,邓婕闻讯后马不停蹄赶往片场,当着剧组工作人员的面给了袁立两个大耳刮子,最后还甩下一句狠话:“再狐媚人被我知道,就立马给我在剧组消失。”

当天,张国立大方回应了此传闻,“我真是没有办法,只能以娱乐的心态来看这些事情。我也不打算用司法解决,我没工夫打官司,而且你澄清了这个,后面还有更厉害的负面新闻”。张国立显得相当无奈,嘲讽道:“我觉得还不如说我将潜规则的女演员们都给剁了,然后做成人肉包子卖给大家吃,结果有人吃到了指甲,再去化验DNA,这多吸引人!”张国立摇着头,

冷笑了两声,“我已经捐了11所希望小学,在北京的复兴门认养了7年的绿地,你们说这些怎么没有人报道呢?”

现场拍摄主演合影时,张国立也来了一把黑色幽默,“我可不能和韩雪单独合影,要不又得说我潜规则了!”让人忍俊不禁。接着和儿子张默站在一起的张国立,再次语出惊人,“好嘛,现在是一个罹患尿毒症快要死了的父亲,和一个已经被人捅死的儿子合影啦!”

提起最近接连不断的谣言,张国立苦笑着说:“你说我们家这是招谁惹谁了?得罪谁了,这么咒我们。这丈夫快要死了,儿子更厉害,已经被人家给捅死了,妻子还跑去片场打人。我要是不信佛,早就受不了了,现在我的心态就是你愿意说我就说什么就说什么吧!”

(新浪)

王珞丹确认加盟韩寒《后会无期》



《后会无期》是韩寒导演的一部公路片,曝光之初就备受期待,主角也是经历了长时间的猜测与曝光,至今还不是非常明朗。

5月19日,韩寒自己在微博中公布,最后一位女主角人选为王珞丹:“《后会无期》欢迎你,@王珞丹。”韩寒还贴出了一张王珞丹的灰色调剧照(如左图)。王珞丹拿着烟,长发随风飘动,眼神却哀怨中有疑惑。

(马彧)

网友质疑《歌狂》投票黑幕

本报综合消息 在安徽卫视《我为歌狂2》上周五的首期节目中,“二人转”演员小沈阳一鸣惊人,凭借着高音秒杀全场,小沈阳的表现不仅赢得节目专家点评嘉宾的一致肯定,而且也获得王宝强等艺人的纷纷力挺,不过在单场的竞演中,小沈阳却大比分147分输给了表现平平的巫启贤,赛果让人意外。对此,节目播出后,不少网友大呼不公正,并质疑501位观众评审的权威性和节目组有“暗箱操作”比分的黑幕。

当晚赛前一直被人质疑“二人转身份”和“唱功”的小沈阳,当晚却出乎意料,以一曲《拯救》震惊四座,对于队友的表现,“好声音”的“高音王子”多亮也甘拜下风,“不得不承认我阳哥是‘高音王子’,很会唱歌。”所以对此番赛果,不少网友在网上大呼“节目不公,有黑幕”,甚至有网友还以专业角度和演唱难度为小沈阳鸣不平:“小沈阳起始就比原唱高2key,结尾转调又升3key,拖长达D5,这能量直接把孙楠秒得渣都不剩……”而有关《歌狂》节目组操作501位观众评审投票的黑幕质疑也不断出现。

(张漪)



林志颖中途憾别《超级演说家》

粉丝网上不舍挽留

断,因其出道多年一直以歌手、演员身份活跃于大众视线,加上本身并不善于言辞,出任语言类节目导师便引来不少风言风语,甚至网友调侃林志颖在4位导师中就是负责“卖萌”的角色,不过林志颖却用行动证明了自己男神的“才能”,其所带领“速度与激情”战队冲进全国三强之争,取得了不错的成绩。

据林志颖自己透露:“自己之所以对《超级演说家》情有独钟,是因为自己以前十分不擅长语言类节目,我很羡慕非常会说话的人。所以我来这里的主要目的,是跟其他3位导师偷师学习说话的技巧”。

就在节目收视和口碑都一直稳步提升之际,却有知情人在微博透露:“本周将是林志颖在《演说家2》上担任导师的最后一期了,而取而代之的则是陈建斌”,而微博上陈建斌取代林志颖的各种录制节目花絮照也已传开,该消息引发了网友不少热议,很多观众在留言上“哭声”一片,表达各种不舍和求挽留。

记者从节目组工作人员处得到证实,“是因为其个人档期等原因,至于后续比赛,他将考虑以其它方式继续参与”。(张漪)



小沈阳忘情高歌。

本报综合消息 安徽卫视《超级演说家》第二季自开播以来收视和口碑都一直稳步提升,不过,这将是林志颖在《演说家2》上担任导师的最后一期了,该消息引发了网友不少热议。

早前,第一季林志颖以导师身份加盟《演说家》便非议不